

РЕЦЕНЗИЯ
на учебное пособие
«ПРАКТИКУМ по МЕЖДУНАРОДНОМУ ЧАСТНОМУ ПРАВУ»

Актуальность учебного пособия «Практикум по Международному частному праву» (далее – Практикум) определяется прежде всего большим интересом не только студентов и преподавателей юридических ВУЗов, но широкого круга читателей, которые интересуются вопросами права в этой сфере, а также глобализацией и более тесными экономическими связями, которые складываются в современном мире. Особо следует отметить революционный подход к подаче учебного материала, что является, несомненно, заслугой авторов Практикума: профессора кафедры международного частного права Международно-правового факультета ВАВТ Минэкономразвития России к.ю.н., к.п.н., доцентом Забеловой Л.Б. и доцентом кафедры международного частного права Международно-правового факультета ВАВТ Минэкономразвития России, к.ю.н., доцентом Пакерман Г.А.

Интересным представляется структура Практикума, которая содержит три раздела (I. Рабочие материалы к занятиям; II. Хрестоматия; III. Оценочные средства: игры, задачи, кроссворды, опросы, тесты) и 15 тем. В Практикуме предложены по каждой теме доклады и выступления, наличествуют средства контроля знаний в виде контрольных вопросов, игр, тестов, кроссвордов, имеются списки основной и дополнительной учебной литературы, а также дополнительной литературы на иностранных языках и материалы из сети Интернет.

К достоинствам рецензируемой работы необходимо отнести новаторскую подачу материала в разных формах (вопросы, задачи, кроссворды, тесты), вовлекающую в интересную аналитическую деятельность по осмыслению изучаемых тем, глубокая и тщательная проработка материала, язык и стиль изложения, уникальные примеры судебной и арбитражной практики. Тематика занятий позволяет достичь цели и решить задачи освоения курса

международного частного права и сформировать необходимые знания и умения у слушателя, а всем интересующимся соответствующими вопросами – дать ориентиры на документы и литературу для самостоятельного изучения, что само по себе ценно.

О необходимости и своевременности подготовленного Практикума свидетельствует также то, что количество экономических споров с иностранным элементом в настоящее время ежегодно увеличивается в России и в мире в целом. Полагаю, что подготовленное учебное пособие по своему теоретическому и практическому уровню, степени проработки и оригинальности безусловно будет представлять интерес для широкого круга читателей, в том числе для студентов, преподавателей, аспирантов юридических ВУЗов.

Смею заметить, что на рынке учебной литературы в настоящее время нет конкурентных аналогов по данной правовой дисциплине, что обеспечит успех Практикума, выход которого станет событием юридической жизни России.

Практикум соответствует установленным требованиям, предъявляемым к работам подобного рода, может быть рекомендован к использованию в учебном процессе и опубликованию.

Генеральный директор Юридического
Центра Алексеевская и партнеры,
эксперт Научного Фонда Сколково,
кандидат юридических наук




Алексеевская Е.И.